



UEA
Universidade do Estado do Amazonas



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS

Errata do Edital Nº. 064/2021 – GR/UEA, de 25 de outubro de 2021

I - RETIFICAR a data de Aplicação da Prova de Proficiência em Língua Estrangeira constante no **ANEXO II - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**, conforme abaixo:

Onde se lê:

Aplicação da Prova de Proficiência em Língua Estrangeira - **07/11/2021**

Leia-se:

Aplicação da Prova de Proficiência em Língua Estrangeira - **07/12/2021**

II – INCLUIR nos itens Nº. 06 e 07 do **ANEXO II - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO** a seguinte redação: “*Em conformidade com o Decreto nº 44.442, de 23 de agosto de 2021, o Decreto nº 44.629 de 04 de outubro de 2021 e as orientações constantes na NOTA TÉCNICA 003/2021-GGCOVID/UEA, de 02 de novembro de 2021, que determinam a compulsória apresentação do comprovante de pelo menos duas doses da imunização contra COVID-19 ou dose única, sendo obrigatória a apresentação da referida comprovação para o ingresso/acesso de todos os candidatos aos locais de prova e na arguição do anteprojeto de pesquisa (se realizado presencialmente).*”

REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS, em Manaus, 08 de novembro de 2021.

CLEINALDO DE ALMEIDA COSTA

Reitor da Universidade do Estado do Amazonas